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ZAKLJUČNA	  KONFERENCA	  STRATEŠKEGA	  PROJEKTA	  TRANS2CARE	  
VELIK	  KORAK	  OD	  RAZISKAV	  DO	  INOVACIJ	  

UKREPI	  IN	  UMSKI	  VZORCI	  
Trst,	  11.	  September	  2014	  od	  15:00	  do	  19:30	  

UNIVERZA	  V	  TRSTU	  
Nekdanja	  napredna	  šola	  modernih	  jezikov	  za	  tolmače	  in	  prevajalce	  –	  Narodni	  dom	  v	  trstu,	  Avditorij	  

Ulica	  Fabio	  Filzi	  14,	  Trst	  
	  

Uresničeni	  rezultati,	  ki	  so	  nastali	  s	  pomočjo	  javnih	  sredstev	  

Evropski	   strukturni	   skladi	   so	   bili	   v	   zadnjem	   času	   v	   medijih	   deležni	   težkih	   kritik	   s	   strani	  
uglednih	  komentatorjev.	  Ta	  sredstva,	  ki	  izhajajo	  iz	  davkov	  italijanskih	  prebivalcev,	  ostanejo	  
v	  Italiji	  delno	  neizkoriščena,	  če	  pa	  že	  izkoriščena,	  imajo	  premajhen	  učinek	  na	  ekonomijo	  in	  
družbo.	  

Vzroki	   neučinkovite	   porabe	   te	   vrste	   javnih	   sredstev,	   ki	   so	   usmerjeni	   predvsem	   za	  
spodbujanje	   tehnoloških	   inovacij	   in	   socialno-‐ekonomski	   položaj,	   so	   v	   veliki	  meri	   posledica	  
kompleksnosti	  projektov	  ter	  tudi	  posledica	  zapletene	  in	  stroge	  birokracije,	  ki	  povzroča	  vrsto	  
preglavic	  tudi	  najbolj	  izkušenim	  strokovnjakom.	  	  

Jasno	   je	   torej,	   da	   so	  potrebni	   koreniti	   ukrepi.	   Kaj	   je	   dosegel	   čezmejni	   projekt	   Trabs2care:	  
socialno	  poročilo.	  	  

Projekt	  Trans2care,	  ki	  ga	  sofinancira	  Evropski	  sklad	  za	  regionalni	  razvoj,	  je	  ne	  samo	  zaključil	  
vse	  svoje	  načrtovane	  aktivnosti	  in	  dosegel	  pričakovane	  rezultate,	  utemeljeno	  je	  tudi	  porabil	  
97,7	  pridobljenih	  finančnih	  sredstev.	  

Potrebe,	  ki	  so	  jih	  izrazile	  države,	  zdravstvo	  in	  industrija,	  bodo	  predstavljene	  na	  Zaključni	  
konfereci	  “Velik	  korak	  od	  raziskav	  do	  inovacij”,	  ki	  bo	  potekala	  na	  Univerzi	  v	  Trstu	  (sedež	  v	  
via	  Filzi	  14,	  Avditorij)	  dne,	  11.	  Septembra	  2014.	  

V	   okviru	   konference	   bodo	   strokovnjaki	   podali	  mnenje,	   katere	   so	   najnujnejše	   potrebe	   po	  
znanju,	   ki	   so	   jih	   izpostavili	   država,	   zdravstvo	   ter	   industrijski	   sektor.	   Kot	   kontrapunkt	  
vsakemu	   prispevku	   s	   strani	   strokovnjakov	   bo	   s	   strani	   Trans2care	   raziskovalcev	  
predstavljeno	   poročilo	   o	   dejavnosti	   ter	   rezultatih	   podjetniškega	   izpopolnjevanja,	   raziskav	  
ter	  prenosa	  tehnologije.	  	  

Javnost	  in	  pristojne	  oblasti	  bodo	  tako	  imele	  možnost,	  da	  si	  samostojno	  oblikujejo	  mnenje	  
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o	   tem,	   ali	   bodo	   rezultati	   projekta	   podali	   konkretne	   odgovore	   na	  
potrebe,	   ki	   jih	   bodo	   izpostavili	   strokovnjaki,	   še	   posebej	   na	   področju	   novega	   znanja	   in	  
inovacij	  v	  zdravstvu.	  

Ta	  dogodek	  je	  priložnost	  za	  socialno	  poročanje.	  To	  kar	  šteje,	  ni	  le	  doseganje	  ciljev	  oziroma	  
jih	   preseči.	   To	   kar	   je	   pomembno,	   je	   uspeti	   pretvoriti	   bilance	   in	   sezname	   v	   neko	   zgodbo,	  
katero	   bodo	   vsi	   pomnili,	   katera	   bo	   pripravljena	   za	   vstop	   v	   življenje	   ljudi	   ter	   bodo	   njeni	  
strukturni	  učinki	  trajni	  na	  celotnem	  teritoriju.	  

	  


